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L 6se jede Aufgabe. Runde deine Antwort auf das nachste Hundertstel.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Prozentangaben addieren & subtrahieren

Name:

Die Rechnung in einem Restaurant betrug 33 € nach
Steuer. Wenn du noch ein Trinkgeld in Héhe von 11
percent hinterlassen wolltest, wie viel solltest du
dann insgesamt bezahlen?

Ein Mobelgeschéft hatte einen Stuhl, der 31 €
kostete. Nach ein paar Monaten reduzierte der
Inhaber den Preis um 15 percent. Wie viel kostet der
Stuhl jetzt?

Eine Privatbank verlange 41% Zins fir jeden
ausgeliehenen Euro. Wenn eine Person 148 Euro
ausgeliehen hat, wie viele misste sie letztendlich
insgesamt bezahlen?

Tobias erstellte ein Video, das urspriinglich 73
Minuten lang war, doch er kiirzte es um 9 percent.
Wie lang war das Video, nachdem er es kiirzte?

Eine Pflanze war 46 cm grof3. Nach einem Monat
war sie um 20 percent grof3er. Wie grol3 war die
Pflanze nach einem Monat?

Die Rechnung in einem Elektronik-Geschéft betrug
80 € vor Steuer. Die Steuer betrégt 7%. Wasist der
Gesamtpreis einschliefdlich Steuer?

Der Bildschirm eines dteren Fernseherswar 10 cm
breit. Beim neuen Modell wurde der Bildschirm um 9
percent erhdht. Wie breit ist der Bildschirm des
neuen Fernsehers?

Eine kleine Packung Mehl eines Backers wog 30
Pfund. Eine grof3e Packung war 9% schwerer. Wie
viel wiegt die grof3e Packung?

Ein Videospiel kostete 44 €. An diesem Wochenende
wird es einen Preisnachlass in Hhe von 14 percent
geben. Wie viel wird das Spiel dieses Wochenende
kosten?

Paulines Haare waren 38 cm lang. Uber den Sommer
hat sie jedoch 19% abgeschnitten. Wie lang waren
die Haare nach dem Haarschnitt?

Antworten

10.
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L 6se jede Aufgabe. Runde deine Antwort auf das nachste Hundertstel.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Prozentangaben addieren & subtrahieren

Name: L Osungsschlissel

Die Rechnung in einem Restaurant betrug 33 € nach
Steuer. Wenn du noch ein Trinkgeld in Héhe von 11
percent hinterlassen wolltest, wie viel solltest du
dann insgesamt bezahlen?

Ein Mobelgeschéft hatte einen Stuhl, der 31 €
kostete. Nach ein paar Monaten reduzierte der
Inhaber den Preis um 15 percent. Wie viel kostet der
Stuhl jetzt?

Eine Privatbank verlange 41% Zins fir jeden
ausgeliehenen Euro. Wenn eine Person 148 Euro
ausgeliehen hat, wie viele misste sie letztendlich
insgesamt bezahlen?

Tobias erstellte ein Video, das urspriinglich 73
Minuten lang war, doch er kiirzte es um 9 percent.
Wie lang war das Video, nachdem er es kiirzte?

Eine Pflanze war 46 cm grof3. Nach einem Monat
war sie um 20 percent grof3er. Wie grol3 war die
Pflanze nach einem Monat?

Die Rechnung in einem Elektronik-Geschéft betrug
80 € vor Steuer. Die Steuer betrégt 7%. Wasist der
Gesamtpreis einschliefdlich Steuer?

Der Bildschirm eines dteren Fernseherswar 10 cm
breit. Beim neuen Modell wurde der Bildschirm um 9
percent erhdht. Wie breit ist der Bildschirm des
neuen Fernsehers?

Eine kleine Packung Mehl eines Backers wog 30
Pfund. Eine grof3e Packung war 9% schwerer. Wie
viel wiegt die grof3e Packung?

Ein Videospiel kostete 44 €. An diesem Wochenende
wird es einen Preisnachlass in Hhe von 14 percent
geben. Wie viel wird das Spiel dieses Wochenende
kosten?

Paulines Haare waren 38 cm lang. Uber den Sommer
hat sie jedoch 19% abgeschnitten. Wie lang waren
die Haare nach dem Haarschnitt?

Antworten
1 36,63
2 26,35
3. 208,68
4 66,43
5, 55,20
6. 85,60
7 10,90
8, 32,70
9 37,84
10. 30,78
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ﬂé Prozentangaben addieren & subtrahieren

L 6se jede Aufgabe. Runde deine Antwort auf das nachste Hundertstel.

Name:

7

22,80 112,52 35,67 48,59

26,04 34,03 19,38 87,48

13,09

53,55

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

Die Rechnung in einem Restaurant betrug 33 € nach Steuer.
Wenn du noch ein Trinkgeld in Hohe von 11 percent
hinterlassen wolltest, wie viel solltest du dann insgesamt
bezahlen?

Ein Mobelgeschéft hatte einen Stuhl, der 31 € kostete. Nach
ein paar Monaten reduzierte der Inhaber den Preisum 15
percent. Wie viel kostet der Stuhl jetzt?

Eine Privatbank verlange 41% Zins fUr jeden ausgeliehenen
Euro. Wenn eine Person 148 Euro ausgeliehen hat, wie viele
musste sie |letztendlich insgesamt bezahlen?

Tobias erstellte ein Video, das urspriinglich 73 Minuten lang
war, doch er kiirzte es um 9 percent. Wie lang war das
Video, nachdem er es kiirzte?

Eine Pflanze war 46 cm grof3. Nach einem Monat war sie um
20 percent grof3er. Wie grol3 war die Pflanze nach einem
Monat?

Die Rechnung in einem Elektronik-Geschéft betrug 80 € vor
Steuer. Die Steuer betrégt 7%. Wasist der Gesamtpreis
einschliefdich Steuer?

Der Bildschirm eines dteren Fernsehers war 10 cm breit.
Beim neuen Modell wurde der Bildschirm um 9 percent
erhoht. Wie breit ist der Bildschirm des neuen Fernsehers?

Eine kleine Packung Mehl eines Béckers wog 30 Pfund.
Eine grof3e Packung war 9% schwerer. Wie viel wiegt die
grof3e Packung?

Ein Videospiel kostete 44 €. An diesem Wochenende wird es
einen Preisnachlass in Hohe von 14 percent geben. Wie viel
wird das Spiel dieses Wochenende kosten?

Paulines Haare waren 38 cm lang. Uber den Sommer hat sie
jedoch 19% abgeschnitten. Wie lang waren die Haare nach
dem Haarschnitt?

Antworten

10.
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